
Conseil d’école (CE) 2022-2023
Procès-verbal

Le mardi 17 janvier 2023 de 18h30 à 20h30
Présences :
Iman Hassan (Présidente) X Elizabeth Saint (Parent membre) X
Pascale Hough (Vice-présidente) X Clémentine Reynaud (Parent membre) X
Marie-Andrée Schultz (Trésorière) X Jennifer Khouri (Parent membre) X
Magali Hureau (Secrétaire) X Jessica Brando (Parent membre) X
Arlène Dubois (Membre du personnel enseignant) X Karine Redon (Parent membre) X
Caleb Salter-Romain (Membre du conseil d’élèves) X Anik Lacroix (Parent membre) X
Carole Séguin (Directrice) X Carole Myre (Directrice CEAO) X

Légende : Présent (✔)    Absent (Abs)

Points à l’ordre du jour Décision – Action Personne(s) responsable(s)
1. Accueil et bienvenue La séance ouvre à 18h32.

La présidente souhaite la bienvenue à notre 1re réunion de 2023 et
présente ses voeux de bonne année

Iman Hassan

2. Quorum Le quorum est atteint. Tous les membres du conseil d’école sont présents. Iman Hassan
3. Adoption de l’ordre du jour Jessica Brando propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyée par Karine

Redon. Adopté à l’unanimité
Carole Seguin et Carole Myre

4. Adoption du procès verbal du
conseil d’école précédent

Anik Lacroix propose l’adoption du procès-verbal, appuyée par Magali
Hureau. Adopté à l’unanimité

Arlène Dubois/Jonathan Reid

5. Mot du conseil des élèves En décembre, spectacle organisé par le conseil des élèves et photos avec
le Père et la Mère Noël.
Tradition delasalienne des roses-o-grammes de nouveau cette année.
Retour du Carnaval d’hiver (activités du plein air) juste avant bal des
neiges (semaine du 5 février).

6. Mot de la direction La direction souhaite une bonne année 2023.

Suivi ventilation: après le dernier conseil d’école, le conseil scolaire a
mandaté une compagnie pour faire les analyses de certains locaux
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identifiés. Ces locaux ont été analysés avec de l’équipement professionnel
pendant une semaine. Le taux de CO2 est mesuré à l’extérieur de l’école
et à l’intérieur du bâtiment. Une comparaison est effectuée. Les rapports
n’ont pas encore été reçus. La surintendance et le service des
immobilisations décideront de comment les résultats seront partagés. Cela
pourra être diffusé via un prochain conseil d’école. Selon les résultats du
rapport, un expert interne pourra être invité également à cette rencontre.

Statuts et règlements: une motion a été passée auprès des conseillers
scolaires pour uniformiser les statuts et règlements de tous les conseils
d’école du CEPEO. Il est demandé au comité statuts et règlements de
réviser ce nouveau gabarit afin de proposer une version à approuver à la
prochaine rencontre du conseil d’école
Une adresse courriel conseilecoledls501@gmail.com a été créée pour que
les parents puissent contacter le conseil d’école. La présidence et la
vice-présidence surveilleront ces courriels.
Le comité vérifiera aussi si ce gabarit imposé par le CEPEO respecte les
droits et la liberté du conseil d’école. La longueur du document rend le
document moins accessible et empêche de dresser nos priorités en
fonction des réalités de notre école. La présidence demande au comité de
vérifier aussi si le conseil d’école sera plus restreint.

CEAO: Contact Ontarois est actuellement accueilli par le CEAO. Les
élèves de 7e et 8e vont pouvoir voter pour leurs vitrines préférées.
Les portes ouvertes auront lieu le 22 février avec une vitrine aux couleurs
de l’école. SPAF va être repoussé à fin mars. De nouvelles auditions
seront offertes la 1e semaine du 2e semestre. Le SPAF va permettre de
financer la remise des diplômes, la location des toges, les mortiers et les
fleurs et une bourse SPAF pour financer les études l’an prochain ou a
participation au bal des finissants.
Les auditions auront lieu du 6 au 10 mars.
Retour des tournées cette année :

- cordes : provinces de l’Ouest
- musique vocale : provinces de l’Est
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- écriture et vents et percussions : Ontario
- cinéma, danse et théatre : Province de Québec
- Arts visuels: Ottawa

Voile vers le national : demande de subvention faite à la SQRC -
subvention reçue de 18 000 $.
Pendant le gala, trois concours vont être organisés:

- Concours Ose rêver du 21 au 27 mai pour tous les élèves du
Canada

- Concours Voile vers le National  bourses de 1500$ pour les élèves
de la 7e à la 12e année

- Forum 26-27 mai
Une délégation du Nouveau-Brunswick sera présente pour discuter d’un
consortium du CEAO au Nouveau-Brunswick.

Pour rappel, le calendrier des événements pour les parents est disponible
sur le site web de l’école.

Rencontre avec le comité du bal des finissants
Il a été mentionné que le conseil d’école peut aussi faire une levée de
fonds pour le comité du bal des finissants. Des ressources vont être
partagées aux parents pour proposer des solutions pour le financement du
bal des finissants.

7. Mot du représentant des
enseignants

- les examens : l’équipe de la réussite a proposé un atelier de préparation
aux examens à tous les élèves de l’école en décembre dernier. La
présentation de l’atelier a été partagée dans la lettre adressée aux parents.
Différents formats d’examens sont utilisés par les enseignants. Les élèves
avec PEI ont été rencontrés par leurs enseignants pour assurer une
adaptation.
- les choix de cours : les 8e ont déjà eu des présentations et ils travaillent
actuellement sur MyBluePrint. Les présentations vont commencer dès le
début du 2e semestre pour les élèves de 9e à 11e. Les choix de cours
seront faits dans les semaines qui suivent.

Arlène Dubois
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Une rencontre est organisée pour tous les parents de 8e à 11e année le 31
janvier.
- les activités de douance : des mini-cours sont offerts aux élèves de
7e-8e-9e (ex: mode et couture, cuisine, technologie, espagnol), reprise des
rencontres du comité des élèves de douance et une enquête va être
envoyée aux parents de douance dans les prochains jours

Pascale Hough s’inquiète de la pénurie des enseignants suppléants et tient
à remercier l’équipe pour leur grand travail malgré la pénurie.

8. Formation des comités Comité Participation des parents : 54 parents sont déjà inscrits pour la
causerie virtuelle du jeudi 19 janvier. Trois parents vont participer et
partager leurs expériences sur l’accompagnement de leur enfant pour la
transition après le secondaire.
Comité Bien-être : rien de particulier
Comité Communication : certains parents ne reçoivent pas les courriels
ou les infolettres. Il est proposé que le comité de communication recense
les différentes possibilités d’outils de communication avec les parents.
Comité Levée de fond : rien de particulier
Comité Statuts et règlements : il va étudier le nouveau gabarit de statuts
et règlements.

Pour rappel, les infolettres envoyées par l’école sont accessibles sur le site
de l’école sous la catégorie nouvelles.

9. Varia - Deux cours en ligne obligatoire : ce point sera adressé lors des
rencontres sur les choix de cours. Cette obligation s’applique pour
les cohortes des élèves qui sont actuellement en 10e année et pour
celles des années suivantes. Un enseignant va être assigné dans
l’école pour encadrer les élèves concernés.

- Signalement assiduité : les parents reçoivent plusieurs rappels
pour chaque absence. Malheureusement le logiciel Aspen présente
encore des enjeux techniques.
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10. Levée de la rencontre La prochaine réunion est déplacée au 21 février.
Pascale Hough propose la levée de séance à 20h28, appuyée par
Elisabeth Sarrazin. Adopté à l’unanimité.
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